



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1995/975
21 November 1995
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ДОКЛАД ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ О ПОЛОЖЕНИИ В СЬЕРРА-ЛЕОНЕ

I. ВВЕДЕНИЕ

1. Настоящий доклад представляется в ответ на ряд просьб, поступивших от членов Совета Безопасности. Он охватывает период времени, истекший с того момента, как в ноябре 1994 года правительство Сьерра-Леоне обратилось ко мне с официальной просьбой об оказании добрых услуг.

2. Конфликт в Сьерра-Леоне начался в марте 1991 года, когда силы Объединенного революционного фронта (ОРФ) предприняли действия, направленные на свержение правительства Всенародного конгресса (ВК), возглавлявшегося президентом Джозефом С. Момо. С тех пор в ходе конфликта тысячи гражданских лиц погибли, а еще многие тысячи были перемещены внутри страны или стали беженцами, перебравшись в Гвинею или Либерию.

3. 29 апреля 1992 года правительство президента Момо было свергнуто в результате военного переворота и власть перешла в руки Национального временного правящего совета (НВПС). Председателем НВПС и главой государства стал капитан Валентин Е.М. Страссер. После переворота ОРФ выступил с новыми требованиями и продолжил борьбу – теперь уже с новым правительством.

4. К концу 1993 года НВПС восстановил контроль над районами, удерживавшимися ОРФ в южной и восточной частях страны, и затем, в декабре 1993 года, в одностороннем порядке объявил о прекращении огня. Несмотря на это, нападения, объектами которых были города, деревни и основные магистрали, достигли беспрецедентных масштабов и стали происходить на всей территории страны.

5. В письме на мое имя от 24 ноября 1994 года председатель Страссер обратился ко мне с официальной просьбой оказать добрые услуги в деле содействия открытию переговоров между правительством и ОРФ, в рамках которых Организация Объединенных Наций выполняла бы роль посредника. Я направил в Сьерра-Леоне сотрудника Департамента по политическим вопросам г-на Феликса Мошу, поручив ему изучить возможности установления диалога между правительством и ОРФ. В период с 15 по 22 декабря 1994 года он имел встречи с правительственными чиновниками, видными деятелями страны, религиозными лидерами, дипломатами, работающими в этой стране, и

переговорам. В письме на мое имя от 28 декабря 1994 года председатель Страссер высоко оценил и полностью поддержал деятельность этой миссии и просил меня продолжать мои усилия.

6. Выводы миссии по изучению обстановки убедили меня в необходимости обеспечить постоянное присутствие во Фритауне. В связи с этим я назначил г-на Берхану Динку (Эфиопия) своим Специальным посланником по Сьерра-Леоне и 7 февраля 1995 года уведомил об этом Председателя Совета Безопасности (S/1995/120).

II. ПОЛИТИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ

7. На протяжении трех последних лет параллельно с принятием военных мер против ОРФ правительство занималось проведением в жизнь своего политического курса, основанного на двух подходах: достижении урегулирования в отношениях с ОРФ на основе переговоров и демократизации политического процесса, включая переход, в определенных временных рамках, к гражданскому правлению посредством проведения выборов. Эти два политических подхода должны подкреплять друг друга.

A. Переговорный процесс

8. Прежде чем обратиться ко мне с просьбой об оказании добрых услуг, правительство направило делегацию видных деятелей Сьерра-Леоне на границу с Либерией, с тем чтобы они установили контакт с ОРФ и заложили основу для мирных переговоров. Делегация встретилась с представителями ОРФ на мосту через реку Мано, а затем имела встречи с ними 24 ноября и 4 и 7 декабря 1994 года. С тех пор новых встреч не было, и каждая из сторон обвиняла другую в том, что именно из-за нее переговоры не возобновляются. ОРФ обвинил правительство ВПС в том, что оно сорвало процесс, выступив с заявлениями подрывного характера во время проведения переговоров. Правительство заявило, что переговоры прекратились потому, что ОРФ захватил трех членов правительственный делегации и продолжает удерживать их в качестве заложников.

9. Мой Специальный посланник не жалел усилий, пытаясь установить контакт с ОРФ. Он тесно взаимодействовал с Организацией африканского единства (ОАЕ), секретариатом Содружества и другими организациями, поддерживающими переговоры в Сьерра-Леоне. Вместе с делегациями ОАЕ и Содружества он выступил в феврале 1995 года во Фритауне с трехсторонним заявлением, в котором его авторы призвали руководителей ОРФ встретиться с ними. С тех пор он поддерживает постоянный контакт с должностными лицами этих двух организаций.

10. В своих попытках установить контакт с руководством ОРФ мой Специальный посланник стремился заручиться помощью со стороны официальных органов, частных лиц и неправительственных организаций Сьерра-Леоне и стран этого субрегиона и получил такую помощь. Благодаря этому ему удалось установить контакт с лидером ОРФ г-ном Фоде Санко и рядом членов руководства ОРФ. В мае 1995 года г-н Санко предложил моему Специальному посланнику встретиться с ним на его базе, но затем изменил свое решение. Действуя в том же духе, он в начале сентября 1995 года через представителей Международного комитета Красного Креста (МККК) во Фритауне предложил провести встречу с группой видных деятелей Сьерра-Леоне. Правительство дало свое согласие на участие приглашенных лиц в этой встрече. 18 сентября МККК информировал ОРФ о согласии правительства и предложил ОРФ определить дату и место встречи. До сих пор ответа не поступило.

11. Мой Специальный посланник, используя различные каналы, продолжает предпринимать усилия по организации личной встречи с лидером ОРФ. В дополнение к этим усилиям он оказывает помощь и поддержку правительству в рамках проводимой им демократизации.

В. Демократизация

12. 26 ноября 1993 года председатель Страссер выступил с заявлением, в котором была изложена программа перехода к демократическому конституционному правлению. Согласно установленному графику, регистрацию избирателей планировалось провести в марте-июне 1994 года, а президентские выборы должны были состояться в ноябре 1995 года. Однако из-за продолжающегося конфликта и ограниченности ресурсов, которыми располагает государство, осуществление переходной программы было отсрочено на один год.

13. 27 апреля 1995 года, в день празднования тридцать четвертой годовщины получения страной независимости, председатель Страссер подтвердил приверженность НВПС переходной программе, пообещав, что будут приложены все усилия к тому, чтобы завершить ее осуществление к январю 1996 года, когда будет приведен к присяге демократически избранный президент. За этим заявлением последовал ряд важных шагов.

14. Временная национальная избирательная комиссия (ВНИК), учрежденная декретом № 1 (1994 год), активизировала свою деятельность, которой руководит г-н Джеймс О.К. Джона. Родственная ей организация, Национальная комиссия за демократию (НКД), учрежденная декретом № 15 (1994 год), проводит по всей стране работу по гражданскому воспитанию и просвещению избирателей.

15. По просьбе правительства Отдел по оказанию помощи в проведении выборов, существующий в структуре Организации Объединенных Наций, в тесном сотрудничестве с Национальной избирательной комиссией в период с 22 ноября по 2 декабря 1994 года осуществил миссию по оценке потребностей в целях определения технических нужд, связанных с организацией процесса выборов, включая регистрацию избирателей, голосование, гражданское воспитание, обучение персонала, который будет проводить выборы, правовые вопросы и график избирательной кампании.

16. 20 июня 1995 года правительство издало декрет № 7 (1995 год), которым был отменен запрет на политическую деятельность, введенный им после его прихода к власти, и предоставило ВНИК право регистрировать политические партии. К настоящему моменту 15 политических партий получили окончательные регистрационные сертификаты и начали избирательную кампанию (см. приложение I).

17. В целях обеспечения широкой поддержки избирательного процесса во Фритауне 15-17 августа 1995 года была проведена национальная консультативная конференция по вопросам, связанным с выборами, с участием политических партий, представителей правительства и 78 различных организаций, составляющих широкий спектр элементов гражданского общества. На конференции были утверждены избирательная система, основанная на пропорциональном представительстве, кодекс поведения политических партий и правила, регулирующие финансирование избирательной кампании. Подавляющее большинство участников конференции выступило за то, чтобы провести выборы в конце февраля 1996 года. Сейчас уже установлена дата – 26 февраля 1996 года. Активное обсуждение и достигнутый консенсус свидетельствуют о широкой поддержке демократического процесса.

18. В результате принятия этих решений ВНИК сейчас готова начать регистрацию избирателей и завершить подготовку к выборам. Однако существуют серьезные финансовые затруднения, ставящие под угрозу этот процесс: общая сумма необходимых средств составляет 10 730 219 долл. США, а из внешних источников пока получено наличными и натурой лишь 1 125 005 долл. США (см. приложение II). Если не будут найдены дополнительные финансовые средства, график выборов будет сорван.

19. Отсрочка выборов может вызвать эскалацию насилия и привести к полной остановке процесса демократизации. В Сьерра-Леоне существуют определенные круги, стремящиеся сорвать избирательный процесс, о чем свидетельствует предпринятая 2 октября 1995 года попытка переворота.

20. Предпринимаются различные усилия по мобилизации ресурсов. Реакция участников состоявшегося 2 ноября 1995 года совещания по информированию стран-доноров о политической ситуации в Сьерра-Леоне и о ходе избирательного процесса была весьма положительной. Я сзываю в Нью-Йорке 30 ноября конференцию доноров по оказанию Сьерра-Леоне помощи в проведении выборов и настоятельно призываю государства-члены внести щедрые взносы.

21. Я поручил моему Специальному посланнику пристально следить за всеми аспектами процесса демократизации. Я также поручил ему поощрять правительство и лидеров политических партий к тому, чтобы они гарантировали целостность этого процесса, обеспечив проведение свободных и справедливых выборов так, чтобы их результаты не оспаривались.

III. ПОЛОЖЕНИЕ В ПЛАНЕ БЕЗОПАСНОСТИ

22. Когда НВПС пришел к власти, численность вооруженных сил Республики Сьерра-Леоне составляла 3000 человек. В результате массового призыва их общая численность возросла приблизительно до 14 000 человек. Однако после наступления, предпринятого ОРФ в декабре 1994 года, стало ясно, что этих сил недостаточно для решения стоящих перед ними задач. К тому же некоторые военнослужащие оказались замешанными в незаконной деятельности.

23. С учетом взаимосвязи между конфликтами в Либерии и Сьерра-Леоне некоторые страны региона и другие государства приняли решение оказать военную помощь Сьерра-Леоне. Кроме того, НВПС использует советников, не являющихся сьералеонцами, для повышения боевых навыков своих войск, внедрения дисциплины и улучшения системы командования и контроля.

24. Общая обстановка в стране не претерпела коренных изменений. В начале 1995 года в различных частях страны были взяты в заложники иностранцы и граждане Сьерра-Леоне, в том числе семеро монахинь, которые впоследствии, 21 марта 1995 года, были освобождены. Кроме того, ОРФ начал продвигаться ближе к Фритауну и захватил несколько деревень в округе Коно – районе, богатом алмазами и поэтому имеющем важное экономическое значение.

25. В последнее время моральный дух и дисциплина в вооруженных силах Республики Сьерра-Леоне, по всей видимости, окрепли. В июле-августе 1995 года правительственные войска вновь отвоевали алмазные месторождения в Коно и ряд деревень. В последние несколько недель засады на дорогах стали устраиваться реже, и если нынешняя тенденция сохранится, то легче будет обеспечить доставку чрезвычайной помощи в сельские районы, а также регистрацию избирателей и процесс голосования.

26. Большинство комбатантов обеих сторон – это молодые люди, навыки которых можно использовать только на военной службе. Правительство выразило желание демобилизовать часть

своей армии. Это - настоятельная необходимость, но вместе с тем крайне важно обеспечить реинтеграцию военнослужащих в общество в качестве экономически активных граждан. Сьерра-Леоне не хватает ресурсов для выполнения этой задачи, и международное сообщество должно оказать содействие в осуществлении процессов демобилизации и реинтеграции. Хотя такая программа первоначально затронет только военнослужащих вооруженных сил Республики Сьерра-Леоне и комбатантов ОРФ, которые уже находятся под властью правительства, ею должны быть охвачены и те, кто продолжает участвовать в военных действиях, как только будет установлено прекращение огня и достигнуто мирное соглашение.

27. Вооруженные силы Республики Сьерра-Леоне провели 16 и 17 ноября 1995 года семинар с участием гражданских лиц и представителей политических партий для обсуждения разногласий и взаимных подозрений в отношениях между военным и гражданским населением. Они надеются, что этот семинар создаст благоприятные условия для подготовки к предстоящему переходу к гражданскому правлению.

IV. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

Социально-экономические издержки войны

28. Большая часть военных действий ведется в богатых полезными ископаемыми районах на юге и востоке страны и в пригодных для ведения сельского хозяйства регионах, где выращиваются какао, кофе и другие товарные культуры. В результате добыча золота и алмазов сократилась с 43 тонн в 1991 году до 38 тонн в 1994 году. Это привело к уменьшению поступлений от экспорта на 30 млн. долл. США. Доход от производства товарных культур упал с 21 млн. долл. США в 1990 году до 7,6 млн. долл. США в 1993 году, уменьшившись на 64 процента. В то же время расходы правительства в результате войны возросли; по оценкам, около 75 процентов всех поступлений расходуется в настоящее время на ведение военных действий.

29. Огромный ущерб был нанесен инфраструктуре; научные учреждения, государственные ведомства, банки, медицинские центры, школы и больницы находятся в крайне запущенном состоянии. Дороги, мосты и строительное оборудование разрушены, а правительство, церкви, неправительственные организации и горнодобывающие компании прекратили или свернули свою деятельность, уволив в качестве меры строгой экономии тысячи рабочих.

30. Правительству были предоставлены кредиты на цели стабилизации экономики. Однако на формальные сектора экономики приходится только 25-30 процентов всей экономической деятельности страны. Поскольку возможности в формальном секторе сокращаются, у людей остается только один выбор - активнее участвовать в неформальной экономике, в том числе прибегая к актам бандитизма.

31. Большая часть боевых действий ведется в сельских районах, особенно на юге и востоке страны, затрагивая фермеров, ведущих полутоварное хозяйство, которые составляют основную массу сельского населения. Фермы разрушены, продовольственные запасы сожжены, домашние животные украдены или убиты, а сельскохозяйственный инвентарь разграблен. Постоянно совершаются нападения в течение сухого сезона, что мешает фермерам убирать урожай. В результате этого в 1992 году было импортировано 248 800 тонн зерновых, или на 80 процентов больше по сравнению с предыдущим годом. Постоянная нехватка продовольствия может привести к бесконечной войне.

V. ГУМАНИТАРНЫЕ ВОПРОСЫ

32. Гуманитарная ситуация в Сьерра-Леоне остается исключительно напряженной.

Приблизительно 2 миллиона человек являются лицами, перемещенными внутри страны, и большинство из них скапливается в крупные города, в том числе в Бо, Кенему и Макени. Они составляют почти 50 процентов от предполагаемой численности населения страны в 4 477 000 человек. Из-за проблем в области безопасности только около 1,1 миллиона человек из этой группы получают помощь на более или менее регулярной основе. Шоссейные дороги, связывающие Фритаун с основными населенными пунктами, большую часть этого года могли использоваться лишь эпизодически, и это крайне негативно отражалось на мирном населении. Существуют опасения, что в восточных и юго-восточных районах страны, которые полностью недоступны в течение более чем восьми месяцев, масштабы недоедания вскоре достигнут уровня, недостаточного для поддержания жизни. Однако в начале сентября 1995 года имело место относительное улучшение положения в плане доступа, что позволило гуманитарным организациям доставлять чрезвычайную помощь без сопровождения войск. Однако районы в восточной части страны по-прежнему являются недоступными.

33. Сохраняется большой разрыв между объемом ресурсов, предоставляемых международным сообществом в рамках оказания гуманитарной помощи, и неудовлетворенными потребностями пострадавшего населения. В марте 1995 года я обратился с общим межучрежденческим призывом Организации Объединенных Наций в интересах Сьерра-Леоне, охватывающим период с марта по декабрь 1995 года и предусматривающим предоставление 14,7 млн. долл. США в целях принятия чрезвычайных мер Детским фондом Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ), Всемирной организацией здравоохранения (ВОЗ), Мировой продовольственной программой (МПП) и Департаментом Организации Объединенных Наций по гуманитарным вопросам. Был получен только 41 процент запрошенных средств. Эта ситуация вызывает особую обеспокоенность, учитывая положение с запасами продовольствия МПП и прогнозируемые потребности на предстоящий год. Необходимо как можно скорее получить средства, с тем чтобы предотвратить возникновение в следующем году еще более нестабильного положения в области оказания продовольственной помощи.

34. Чрезвычайное положение помешало организациям, занимающимся вопросами развития, осуществлять на постоянной основе какую-либо деятельность за пределами района Фритауна. В настоящее время программы переориентированы на оказание чрезвычайной помощи. Департамент по гуманитарным вопросам учредит во Фритауне группу по координации гуманитарной помощи в составе трех опытных сотрудников в целях содействия Координатору Организации Объединенных Наций по оказанию гуманитарной помощи.

VII. ЗАМЕЧАНИЯ И РЕКОМЕНДАЦИИ

35. Хотя ситуация в Сьерра-Леоне в целом характеризуется конфликтом, страданиями людей и упадком экономики, проявляются определенные позитивные тенденции, которые, в случае содействия им, могли бы способствовать восстановлению мира и стабильности. Идущий процесс демократизации, в особенности выборы, намеченные на 26 февраля 1996 года, является важным элементом в этом развитии и заслуживает поддержки со стороны международного сообщества.

36. Внутренний конфликт, бушующий на протяжении четырех последних лет, привел к разрушению или уничтожению большей части жизненно необходимой материальной и социальной инфраструктуры страны. В целях укрепления демократического процесса и поддержки будущего избранного гражданского правительства я настоятельно призываю международное сообщество

продемонстрировать солидарность с народом Сьерра-Леоне, значительная часть которого считает, что мир забыл о нем. Некоторые первоначальные шаги необходимо предпринять уже сейчас, с тем чтобы показать приверженность международного сообщества делу содействия этому процессу демократизации.

37. Учитывая важное значение этого вопроса, я поручаю Департаменту по гуманитарным вопросам и Программе развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) направить на место группу экспертов для подготовки совместно с правительством согласованного реального плана действий по демобилизации и реинтеграции комбатантов. Эта группа учтет опыт, накопленный Организацией Объединенных Наций в Сальвадоре и Мозамбике, а также нынешние действия в Либерии, с тем чтобы найти источники финансирования, которые позволили бы оперативно приступить к осуществлению плана.

38. Я также поручил Отделу по оказанию помощи в проведении выборов тесно сотрудничать с другими учреждениями и программами Организации Объединенных Наций, в частности с ПРООН, в целях оказания ВНИК помощи в координации действий международных наблюдателей во время выборов и в укреплении национальных групп наблюдателей.

39. Вследствие увеличивающегося разрыва между потребностями затронутого войной населения и ресурсами, имеющимися у гуманитарных учреждений, гуманитарная ситуация в Сьерра-Леоне вызывает беспокойство. Если международное сообщество не примет срочных мер по укреплению потенциала гуманитарных учреждений в деле предоставления своевременной и достаточной гуманитарной помощи, положение может оказаться безнадежным. В этой связи я хотел бы выразить признательность всем учреждениям Организации Объединенных Наций и неправительственным организациям, действующим в Сьерра-Леоне, за их отклик на чрезвычайную ситуацию, выразившийся в переориентации их различных программ.

40. Оказание чрезвычайной помощи нуждающимся – это нелегкая задача даже в самые лучшие времена. Она становится практически невыполнимой, когда колонны с гуманитарной помощью становятся объектом нападений. Члены Совета Безопасности могут рассмотреть вопрос о том, чтобы предупредить тех, кто несет ответственность за нападения на колонны с чрезвычайной помощью, и настоятельно призвать их воздерживаться от таких недостойных действий.

41. Несмотря на все усилия установить контакты с ОРФ, его руководство уклонялось от этих контактов и не отвечало на предложения о встрече или переговорах. Я выражаю признательность тем правительствам, неправительственным организациям и отдельным лицам, которые оказали поддержку усилиям моего Специального посланника, однако настало время, когда международное сообщество должно обратиться к ОРФ с настоятельным призывом воспользоваться моими добрыми услугами и начать процесс переговоров.

42. Я намереваюсь пока сохранить моего Специального посланника в Сьерра-Леоне. Он будет продолжать свои усилия с целью установления диалога между ОРФ и правительством и содействия процессу демократизации. Его действия будут согласовываться с ОАЕ и Содружеством.

43. В заключение я хотел бы обратиться к государствам-членам с призывом оказать как можно более полную материальную и финансовую поддержку ВНИК, с тем чтобы выборы могли состояться в намеченный срок. Хотя имеются обоснованные опасения в отношении безопасности, опыт, приобретенный в других местах, например в Камбодже и Южной Африке, показывает, что демократический процесс не может всецело зависеть от непримиримой позиции какой-либо одной группировки.

S/1995/975

Russian

Page 8

/ ...

Приложение I

Список зарегистрированных политических партий в Сьерра-Леоне

<u>Название политической партии</u>	<u>Имя руководителя</u>
1. Народная прогрессивная партия (НПП)	Эдуард Бунду-Камара
2. Движение за национальное единство (ДНЕ)	Дезмонд Люк
3. Народный национальный съезд (ННС)	Ибрагим Бен Каргбо
4. Объединенная национальная народная партия (ОННП)	Джон Карафа-Смарт
5. Народная демократическая партия (НДП)	Тайму Бангурा
6. Всеноародный конгресс (ВК)	С.А.Т. Корома
7. Партия национального единства (ПНЕ)	А.О.Д. Джордж
8. Народная партия Сьерра-Леоне (НПСЛ)	Его Преподобие Пол Думбар
9. Национальный демократический альянс (НДА)	Фодей Б. Мансарей
10. Национальная народная партия (ННП)	Алимами Ямба Коме
11. Национальная республиканская партия (НРП)	Сахр Стивен Мамбу
12. Партия демократического центра (ПДЦ)	Абу А. Корома
13. Партия "Коалиция во имя прогресса" (ПКП)	Г-жа Джередин Уильямс Сархо
14. Демократическая партия "Национальный альянс" (ДПНА)	Мохамед И. Силла
15. Социал-демократическая партия (СДП)	Эндрю Лангей

Приложение II

Временная национальная избирательная комиссия

Бюджет на цели оказания помощи в проведении выборов (ноябрь 1995 года – март 1996 года)

Положение с финансированием на 24 октября 1995 года

Категория	Наименование	Сумма	Ассигновано	Обещано	Не ассигновано
Координация	Главный советник по техническим вопросам	108 000	108 000 <u>а/</u>		
	Советник по правовым вопросам	60 000	60 000 <u>б/</u>		
Добровольцы Организации Объединенных Наций		55 000			55 000
	Координатор по проведению выборов	30 000			30 000
	Административный вспомогательный персонал	36 000	36 000 <u>а/</u>		
	Миссионские расходы /поездки по служебным делам.	25 000	25 000 <u>а/</u>		
	Доклады, разное	18 000	18 000 <u>а/</u>		
	Итого	332 000	247 000		85 000
Просветительская работа среди избирателей	<u>Международный персонал</u>				
	Координатор по связи со средствами массовой информации	60 000	60 000 <u>б/</u>		
	Консультант по вопросам просветительской работы среди населения	120 000	120 000 <u>с/</u>		

Категория	Наименование	Сумма	Ассигновано	Обеспечано	Не ассигновано
	<u>Национальный персонал</u>				
	Консультанты по вопросам просветительской работы среди населения	12 000	10 000 ₽/		2 000
	Заведующие рекламой	14 667			14 667
	Сотрудники по рекламе	175 000			175 000
	Младшие сотрудники по рекламе	400 000			400 000
Аренда материалов	Аудиовизуальные программы	55 556	20 000 ₽/		35 556
	Театральные постановки	100 000	63 000 ₽/		37 000
	Дизайн/графические материалы	83 333			83 333
	Аренда автотранспортных средств	100 000			100 000
	Аренда катеров/прочих средств	5 556			5 556
	Связь с помощью подвижных радиостанций	300 000	50 000 ₽/		250 000
	Профессиональная подготовка	50 556			50 556
	Принадлежности для оборудования	100 687			100 687
	Автомобили аудиовизуальной агитации	250 000	250 000 ₽/		

Категория	Наименование	Сумма	Ассигновано	Обеспечено	Не ассигновано
	Топливо и техническое обслуживание	106 500			106 500
	Итого	1 933 855	573 000		1 360 855
Регистрация избирателей	<u>Международный персонал</u>				
	Координатор по материально-техническому снабжению	60 000	60 000 <u>з/</u>		
	Руководители групп	40 000			40 000
	Специалист по базам данных	17 555	17 555 <u>з/</u>		
	Координаторы по регистрации	7 200	7 200 <u>з/</u>		
	Регистраторы	500 000			500 000
	Работники по редактированию данных	25 667			25 667
	Работники по проверке избирательных списков	250 000			250 000
	Работники по вводу данных	20 000			20 000
	Младшие сотрудники по материально-техническому снабжению	6 000			6 000
Профессиональная подготовка	Сотрудники по регистрации	100 000		63 000 <u>з/</u>	37 000
Аренда/прочее	Автомобили для работников по регистрации	166 667			166 667
	Автомобили для работников по проверке избирательных списков	83 333			83 333
	<u>Материалы</u>				
	Регистрация	400 000	100 000 <u>з/</u>	100 000 <u>з/</u>	300 000

Категория	Наименование	Сумма	Ассигновано	Обеспчано	Не ассигновано
	Компьютеризация	220 250	8 500 £/ 211 750 ₽/		
	Итого	1 896 672	305 005	263 000	1 328 667
Голосование	Международный и националь- ный персонал				
	День выдвижения кандидатов	20 767			20 767
	День выборов	900 638			900 638
	Руководящий персонал ВНИК	100 000			100 000
	Стажеры, наблюдатели	533 333			533 333
	Координатор по профессиональной подготовке	7 200			7 200
	Младшие сотрудники по профессиональной подготовке	10 800			10 800
Профессиональная подготовка	Подготовка сотрудников по проведению выборов	250 000			250 000
Материалы/аренда	Аренда материалов	85 000			85 000
	Аренда автотранспортных средств	233 333			233 333
	Материалы ко дню проведения выборов	851 067		<u>£/</u> 851 067	
	Продукты питания /материалы для бригад	109 667			109 667
	Оборудование Секретариата Организации Объединенных Наций	69 220			69 220

Категория	Наименование	Сумма	Ассигновано	Обеспечано	Не ассигновано
	Долгосрочная аренда вертолета	1 000 000			1 000 000
	Итого	4 171 025			4 171 025
Транспортное обслуживание					
	<u>Закупки</u>				
	Автомобили для использования в полевых условиях (6)	240 000			240 000
	Малолитражные автомобили (14)	560 000			560 000
	Грузовые автомобили (5)	266 667			266 667
	Микроавтобусы (5)	400 000			400 000
	Мопеды / велосипеды	150 000			150 000
	Эксплуатация/техническое обслуживание	500 000			500 000
	Воздушный транспорт Топливо/эксплуатация	300 000			300 000
	Итого	2 416 667			2 416 667
	ВСЕГО	10 750 219	1 125 005	263 000	9 362 214
Сводные данные					
Координация		332 000	247 000		85 000
Просветительская работа среди избирателей		1 933 855	573 000		1 360 855
Регистрация избирателей		1 896 672	305 005	263 000	1 328 667
Голосование		4 171 025			4 171 025
Транспортное обслуживание		2 416 667			2 416 667

Категория	Наименование	Сумма	Ассигновано	Обещано	Не ассигновано
	ВСЕГО	10 750 219	1 125 005	263 000	9 362 214

a/ Программа развития Организации Объединенных Наций.

b/ Содружество.

c/ Европейский союз.

d/ Греция.

e/ Соединенные Штаты Америки.

f/ Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии.

g/ Канада.

h/ Сьерра-Леоне.

i/ Швеция.

Приложение IIIМобилизация ресурсов в связи с чрезвычайной ситуацией в Сьерра-Леоне

Агентство	Потребности	Объявленные взносы	Дефицит	Удовлетворение потребностей в процентах
Детский фонд Организации Объединенных Наций	2 799 000	1 100 000	1 699 000	39,3
Всемирная организация здравоохранения	1 325 000	759 856	565 144	57,3
Управление Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев	4 648 800	336 538	4 312 262	7,2
Департамент по гуманитарным вопросам	237 500	8 772	228 728	3,7
Мировая продовольственная программа (непродовольственная помощь)	450 000	0	450 000	0
(продовольственная помощь и ВПХО) <u>a/</u>				
Растительное масло	3 503 640	1 455 000	2 048 640	41,5
Кукурузно-соевая смесь	686 280	592 800	93 480	86,4
ВПХО <u>a/</u>	493 038	278 460	214 578	56,5
Итого	4 682 958	2 326 260	2 356 698	49,7
Итого, общий призыв	14 143 258	4 531 426	9 611 832	32,0
Программа развития Организации Объединенных Наций <u>b/</u>		4 104 000		
Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций <u>b/</u>		356 000		
Фонд Организации Объединенных Наций в области народонаселения <u>b/</u>		100 000		
ВСЕГО	14 143 258	9 091 426	9 611 832	

a/ Внутренние перевозки, хранение и обработка.

b/ Не учтено в общем призывае на март-декабрь.